
 

ទ្រមង់ផ‌្ល ស់ប� �រេលើ  វ �ក្កយប្រត 

(្របសិទ្ធភាពចាប់ពីៃថ្ង 16 កក្កដ‌ 2024) 

A.  វ �ក្កយប្រតឣ‍ករ និងវ �ក្កយប្រតធម្មតា - ៃថ្លដឹកទំនិញ 
ខាងេ្រកាមេនះជ‌តារ‌ងបង‌្ហ ញពីការបរ �យ‌យែដលនឹង្រត�វបានដ‌ក់ប�� �លេ�េលើវ �ក្កយប្រតទ្រមង់ថ្មី ឣ‍្រស័យេ�តាម្របេភទ្របតិបត្តិការនីមួយៗ ។ 

ល
.រ 

ទីតាងំចាប់
េផ្ដើម 

ទិសេ� 

 វ �ក្កយប្រតឣ‍ករ និងវ �ក្កយប្រតធម្មតា ទ្រមង់ថ្មី - ៃថ្លដឹកទំនិញ 

ចំណំ‌ 
ការដឹកជ�� �នមុនៃថ្ង 15 កក្កដ‌ 2024 ការដឹកជ�� �នចាប់ពីៃថ្ង 15 កក្កដ‌ 2024  

បរ �យ‌យពីការទូទាត់េ�េលើវ �
ក្កយប្រតឣ‍ករ 

បរ �យ‌យពីការទូទាត់េ�េលើវ �
ក្កយប្រតធម្មតា 

បរ �យ‌យពីការទូទាត់េ�េលើ
 វ �ក្កយប្រតឣ‍ករ 

បរ �យ‌យពីការទូទាត់េ�េលើ
 វ �ក្កយប្រតធម្មតា 

1 
្របេទសកម� �

ជ‌ 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

 
ៃថ្លដឹកទំនិញ 

និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

 
ៃថ្លដឹកទំនិញ 
និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 
រមួប�� �លពន្ធឣ‍ករេលើតៃម្លប
ែន្ថម10% 

ៃថ្លដឹកទំនិញ 
និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

 
ៃថ្លដឹកទំនិញ 

និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 
រមួប�� �លពន្ធឣ‍ករេលើតៃម្ល

បែន្ថម10% 

មិនមានការផ‌្ល ស់ប� �រេ�េលើបរ �យ‌យទូ
ទាត់រវ‌ងវ �ក្កយប្រតចាស់ និងថ្មី 

1 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �
ជ‌ 

ការទូទាត់សំណងេចញជំនួស
េ�េលើៃថ្លដឹកទំនិញ 

និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

ការទូទាត់សំណងេចញជំនួស
េ�េលើៃថ្លដឹកទំនិញ 

និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

ៃថ្លដឹកទំនិញ 
និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

ៃថ្លដឹកទំនិញ 
និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 
រមួប�� �លពន្ធឣ‍ករេលើតៃម្ល

បែន្ថម10% 

 

1 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

ការទូទាត់សំណងេចញជំនួស
េ�េលើៃថ្លដឹកទំនិញ 

និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

ការទូទាត់សំណងេចញជំនួស
េ�េលើៃថ្លដឹកទំនិញ 

និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

ៃថ្លដឹកទំនិញ 
និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

ៃថ្លដឹកទំនិញ 
និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 
រមួប�� �លពន្ធឣ‍ករេលើតៃម្ល

បែន្ថម10% 

 

2 
្របេទសកម� �

ជ‌ 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថមអ្រតា 
10% 

- តៃម្លសរុបរមួ 
- តៃម្លសរុបរមួជ‌(ដុលា្ល រ) 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថមអ្រតា)
10% 

- តៃម្លសរុបរមួ 
- តៃម្លសរុបរមួជ‌(ដុលា្ល រ) 

មិនមានការផ‌្ល ស់ប� �រេ�េលើបរ �យ‌យទូ
ទាត់រវ‌ងវ �ក្កយប្រតចាស់ និងថ្មី 

2 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �
ជ‌ 

មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន 
- តៃម្លសរុបរមួ 

- តៃម្លសរុបរមួជ‌(ដុលា្ល រ) 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថមអ្រតា)
10% - តៃម្លសរុបរមួ 

- តៃម្លសរុបរមួជ‌(ដុលា្ល រ) 
 

2 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថមអ្រតា)
0% 

 
*បង‌្ហ ញ “ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថមែដលជ‌បន� �ករដ្ឋ”ស្រមាប់ែតអតិថិជនែដលឣ‍ចអនុវត្តបាន 
 
 
 
 
 
 
 
 

 វ �ក្កយប្រតឣ‍ករទ្រមង់ ចាស់ 

 

 វ �ក្កយប្រតឣ‍ករទ្រមង់ ថ្មី 

 
Reference to above table A for more details 

 

 

 

 

 



 

 

 វ �ក្កយប្រតធម្មតាទ្រមង់ ចាស់ 

 

 វ �ក្កយប្រតធម្មតាទ្រមង់ ថ្មី 

 
Reference to above table A for more details 

 

 

 

 

B.  វ �ក្កយប្រតឣ‍ករ/  វ �ក្កយប្រតធម្មតា -កាតព្វកចិ្ចពន្ធគយ 
ខាងេ្រកាមេនះជ‌តារ‌ងបង‌្ហ ញពីការបរ �យ‌យែដលនឹង្រត�វបានដ‌ក់ប�� �លេ�េលើវ �ក្កយប្រតទ្រមង់ថ្មី ឣ‍្រស័យេ�តាម្របេភទ្របតិបត្តិការនីមួយៗ ។ 

ល
.រ 

ទីតាងំចា
ប់េផ្ដើម 

ទិសេ� 

 វ �ក្កយប្រតឣ‍ករ និងវ �ក្កយប្រតធម្មតា ទ្រមង់ថ្ម-ីកាតព្វកចិ្ចពន្ធគយ 

ចំណំ‌ 
េសវ‌បំេពញែបបបទរត់ការឯកសារមុនៃថ្ង 15 កក្កដ‌ 

2024 
េសវ‌បំេពញែបបបទរត់ការឯកសារចាប់ពីៃថ្ង 15 កក្កដ‌ 
2024 

បរ �យ‌យពីការទូទាត់េ�
េលើវ �ក្កយប្រតឣ‍ករ 

បរ �យ‌យពីការទូទាត់េ�េលើ
 វ �ក្កយប្រតធម្មតា 

បរ �យ‌យពីការទូទាត់េ�
េលើវ �ក្កយប្រតឣ‍ករ 

បរ �យ‌យពីការទូទាត់េ�េលើ
 វ �ក្កយប្រតធម្មតា* 

1 
េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

្របេទសក
ម� �ជ‌ 

ការទូទាត់សំណងេចញជំនួសេ�េលើកាតព្វកិច្ចពន្ធគយ និងឣ‍ករ 

1. 
មិនមានការផ‌្ល ស់ប� �រេ�េលើបរ �យ‌យ
ទូទាត់រវ‌ងវ �ក្កយប្រតចាស់ និងថ្មី 
2. ចំនុចផ‌្ល ស់ប� �រគឺេ�ខាងេលើ 
តៃម្លសរុបរមួ 

1 
្របេទសក
ម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

1 
េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

2 
េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

្របេទសក
ម� �ជ‌ 

ការទូទាត់េផ្សងៗ 
ការទូទាត់េផ្សងៗរមួប�� �ល
ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម 10% 

ការទូទាត់េផ្សងៗ 
ការទូទាត់េផ្សងៗរមួប�� �ល
ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម 10% 

មិនមានការផ‌្ល ស់ប� �រេ�េលើបរ �យ‌យ
ទូទាត់រវ‌ងវ �ក្កយប្រតចាស់ និងថ្មី 

2 
្របេទសក
ម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន ការទូទាត់េផ្សងៗ 
ការទូទាត់េផ្សងៗរមួប�� �ល
ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម 10% 

  
2 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

3 
េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

្របេទសក
ម� �ជ‌ 

តៃម្លសរុប មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន 
 
តៃម្លសរុប មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន 

មិនមានការផ‌្ល ស់ប� �រេ�េលើបរ �យ‌យ
ទូទាត់រវ‌ងវ �ក្កយប្រតចាស់ និងថ្មី 

3 
្របេទសក
ម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន 

 
 
តៃម្លសរុប មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន   

3 
េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

4 
េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

្របេទសក
ម� �ជ‌ 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម) 
10%េ�េលើការទូទាត់េផ្ស
ងៗ 

មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន 
(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម) 
10%េ�េលើការទូទាត់េផ្ស
ងៗ 

មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន 

1. 
មិនមានការផ‌្ល ស់ប� �រេ�េលើបរ �យ‌យ
ទូទាត់រវ‌ងវ �ក្កយប្រតចាស់ និងថ្មី 
2. ចំនុចផ‌្ល ស់ប� �រគឺេ�ខាងេលើ 
តៃម្លសរុប 

4 
្របេទសក
ម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

 
មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន 

 
មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន (ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម) 

10%េ�េលើការទូទាត់េផ្ស
ងៗ 

មិនឣ‍ចអនុវត្តបាន   
4 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទ
សកម� �ជ‌ 

 
*បង‌្ហ ញ “ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថមែដលជ‌បន� �ករដ្ឋ”ស្រមាប់ែតអតិថិជនែដលឣ‍ចអនុវត្តបាន 

 
 
 



 
 
 
 

 វ �ក្កយប្រតឣ‍ករទ្រមង់ ចាស់ 

 

 វ �ក្កយប្រតឣ‍ករទ្រមង់ ថ្មី 

 
 Reference to above table B for more details 

 
 
 

 វ �ក្កយប្រតធម្មតាទ្រមង់ ចាស់ 

 

 វ �ក្កយប្រតធម្មតាទ្រមង់ ថ្មី 

 
 Reference to above table B for more details 
 

 

 

 

 

 

 



 

 

ទ្រមង់ផ‌្ល ស់ប� �រេលើ លិខិតឥណទាន 

(្របសិទ្ធភាពចាប់ពីៃថ្ងទី 12 សីហា  2024) 

A. លិខិតឥណទាន – ការែកត្រម�វេលើ  វ �ក្កយប្រតឣ‍ករ 

  ខាងេ្រកាមេនះគឺជ‌តារ‌ងបង‌្ហ ញពីការែកត្រម�វតៃម្លែដលនឹង្រត�វបង‌្ហ ញេ�េលើលិខិតឥណទាន ទ្រមង់ថ្មីឣ‍្រស័យេ�តាម្របេភទ្របតិបត្តិការនីមួយៗ ។ 

ល.រ 
ទីតាងំចាប់

េផ្ដើម 
ទិសេ� បរ �យ‌យ 

លិខិតឥណទាន ទ្រមង់ថ្ម ី-  វ �ក្កយប្រតឣ‍ករ 
ៃថ្លដឹកទំនិញ កាតព្វកចិ្ចពន្ធគយ 

ដឹកជ�� �នមុនៃថ្ង15 កក្កដ‌ 
2024 

ដឹកជ�� �នចាប់ពីៃថ្ង15 
កក្កដ‌ 2024 តេ� 

េសវ‌បំេពញែបបបទរត់ឯក
សារមុនៃថ្ង15 កក្កដ‌2024 

េសវ‌បំេពញែបបបទរត់ឯក
សារចាប់ពីៃថ្ង 15 កក្កដ‌

2024 តេ� 

1 
្របេទសកម� �
ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

- េលខេរៀងវ �ក្កយប្រត 
- េលខេយ‌ងរបស់ 
FedEx 

ទីតំាងែដលបានផ‌្ល ស់ប� �រ សំេ�េ�េលើចំនុចទី1 1 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �
ជ‌ 

1 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

2a 
្របេទសកម� �
ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

តៃម្លជ‌ប់ឣ‍ករេលើតៃម្ល
បែន្ថម 10% 

ការែកត្រម�វតៃម្លFAS* មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

ការែកត្រម�វតៃម្ល 
ៃថ្លទូទាត់េផ្សងៗ 

2a 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �
ជ‌ 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 
ការែកត្រម�វតៃម្លFAS* 

ការែកត្រម�វតៃម្ល 
ៃថ្លទូទាត់េផ្សងៗ 

2a 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

2b 
្របេទសកម� �
ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

តៃម្លជ‌ប់ឣ‍ករេលើតៃម្ល
បែន្ថម 0% 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 
មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 2b 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �
ជ‌ 

2b 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

ការែកត្រម�វតៃម្ល FAS* 

2c 
្របេទសកម� �
ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

តៃម្លមិនជ‌ប់ឣ‍ករេលើត
ៃម្លបែន្ថម 10% 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

- ការែកត្រម�វតៃម្ល 
ៃថ្លទូទាត់េផ្សងៗ 
- ការែកត្រម�វតៃម្ល CDTR 

ការែកត្រម�វតៃម្លCDTR 2c 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �
ជ‌ 

ការែកត្រម�វតៃម្ល FASR 

  ការែកត្រម�វតៃម្លCDTR 

2c 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

- ការែកត្រម�វតៃម្ល 
ៃថ្លទូទាត់េផ្សងៗ 
- ការែកត្រម�វតៃម្ល CDTR 

3 
្របេទសកម� �
ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម) 
10%* 

ការែកត្រម�វតៃម្លឣ‍ករេលើ
តៃម្លបែន្ថម 

ការែកត្រម�វតៃម្លឣ‍ករេលើ
តៃម្លបែន្ថម 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 
ការែកត្រម�វតៃម្លឣ‍ករេលើត
ៃម្លបែន្ថម 

3 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �
ជ‌ 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម) 
10%* 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 
ការែកត្រម�វតៃម្ល 
ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម 

ការែកត្រម�វតៃម្លឣ‍ករេលើត
ៃម្លបែន្ថម 

ការែកត្រម�វតៃម្លឣ‍ករេលើត
ៃម្លបែន្ថម 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម) 
0%* 

តៃម្លសូន្យ មិនឣ‍ចអនុវត្ត មិនឣ‍ចអនុវត្ត មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

3 
េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទស
កម� �ជ‌ 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម) 
10%* 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត មិនឣ‍ចអនុវត្ត មិនឣ‍ចអនុវត្ត 
ការែកត្រម�វតៃម្លឣ‍ករេលើត
ៃម្លបែន្ថម 

(ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថម) 
0%* 

តៃម្លសូន្យ តៃម្លសូន្យ តៃម្លសូន្យ មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

 
**បង‌្ហ ញ “ឣ‍ករេលើតៃម្លបែន្ថមែដលជ‌បន� �ករដ្ឋ”ស្រមាប់ែតអតិថិជនែដលឣ‍ចអនុវត្តបាន 
#FAS = ៃថ្លដកឹទំនិញ និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 
^FASR = ការទូទាត់សំណងេចញជួសេ�េលើ ៃថ្លដកឹជ�� �ន និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 
+CDTR = ទូទាត់សំណងេ�េលើកាតព្វកិច្ចពន្ធគយ និងឣ‍ករ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

លិខិតឥណទានទ្រមង់ចាស់ – ពន្ធឣ‍ករ (េលើការដឹកជ�� �ន) 

 

លិខិតឥណទានទ្រមងថ់្មី – ពន្ធឣ‍ករ (េលើការដឹកជ�� �ន) 

 
Reference to above table A for more details 

 
 

 
 
លិខិតឥណទានទ្រមង់ចាស់ – ពន្ធឣ‍ករ (កាតព្វកចិ្ចពន្ធគយ) 

 

 
 
លិខិតឥណទានទ្រមងថ់្មី – ពន្ធឣ‍ករ (កាតព្វកចិ្ចពន្ធគយ) 

 
Reference to above table A for more details 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  
B. លិខិតឥណទាន – ការែកត្រម�វេលើ  វ �ក្កយប្រតធម្មតា 

ខាងេ្រកាមេនះគឺជ‌តារ‌ងបង‌្ហ ញពីការែកត្រម�វតៃម្លែដលនឹង្រត�វបង‌្ហ ញេ�េលើលិខិតឥណទាន ទ្រមង់ថ្មីឣ‍្រស័យេ�តាម្របេភទ្របតិបត្តិការនីមួយៗ. 

ល.រ 
ទីតាងំចាប់េផ្ដើ

ម 
ទិសេ� បរ �យ‌យ 

ទ្រមង់លិខិតឥណទាន ថ្មី -  វ �ក្កយប្រតធម្មតា 

ការដឹកជ�� �ន កាតព្វកចិ្ចពន្ធគយ 

ដឹកជ�� �នមុនៃថ្ង
ទ1ី5 កក្កដ‌ 

2024 

ដឹកជ�� �នចាប់ពី
ៃថ្ង15 កក្កដ‌ 
2024 តេ� 

េសវ‌បំេពញែបបបទរត់ឯកសារ
មុនៃថ្ង15 កក្កដ‌ 2024 

េសវ‌បំេពញែបបបទរត់ឯកសារចា
ប់ពីៃថ្ង15 កក្កដ‌ 2024 តេ� 

1 ្របេទសកម� �ជ‌ 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

- េលខេរៀងវ �ក្កយប្រត. 
- េលខេយ‌ងFedex. 

ទីតំាងែដលបានផ‌្ល ស់ប� �រ សំេ�េ�េលើចំនុចទី1 1 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �ជ‌ 

1 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

2a ្របេទសកម� �ជ‌ 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

តៃម្លរមួប�� �លឣ‍ករេលើតៃម្ល
បែន្ថម 10% 

ការែកត្រម�វតៃម្ល FAS# និងពន្ធឣ‍ករ មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

ការែកត្រម�វតៃម្លេលើការទូទាត់េផ្សង
ៗ និងពន្ធឣ‍ករ 

2a 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �ជ‌ 
មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

ការែកត្រម�វតៃម្ល 
FAS# 
និងពន្ធឣ‍ករ 

ការែកត្រម�វតៃម្លេលើការទូទាត់េផ្ស
ងៗ និងពន្ធឣ‍ករ 

2a 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

2b ្របេទសកម� �ជ‌ 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

តៃម្លរមួប�� �លឣ‍ករេលើតៃម្ល
បែន្ថម 0% 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត មិនឣ‍ចអនុវត្ត 2b 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �ជ‌ 

2b 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

ការែកត្រម�វតៃម្ល 
FAS# 
និងពន្ធឣ‍ករ 

2c ្របេទសកម� �ជ‌ 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

តៃម្លមិនជ‌ប់ឣ‍ករេលើតៃម្ល
បែន្ថម 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

មិនឣ‍ចអនុវត្ត 

- 
ការែកត្រម�វតៃម្លេលើការទូទាត់េផ្ស
ងៗ 
- ការែកត្រម�វតៃម្ល CDTR+  

ការែកត្រម�វតៃម្ល CDTR+ 2c 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

្របេទសកម� �ជ‌ 

ការែកត្រម�វតៃម្ល 
FASR^   

ការែកត្រម�វតៃម្ល CDTR+  

2c 
េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

េ្រ�្របេទសក
ម� �ជ‌ 

- 
ការែកត្រម�វតៃម្លេលើការទូទាត់េផ្ស
ងៗ 
- ការែកត្រម�វតៃម្ល CDTR+ 

 
#FAS = ៃថ្លដកឹទំនិញ និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 

^FASR = ការទូទាត់សំណងេចញជួសេ�េលើ ៃថ្លដកឹជ�� �ន និងៃថ្លេសវ‌ពាក់ពន្ធ ័េផ្សងៗ 
+CDTR = ទូទាត់សំណងេ�េលើកាតព្វកិច្ចពន្ធគយ និងពន្ធឣ‍ករ 

  



  
លិខិតឥណទានទ្រមង់ចាស់ –  វ �ក្កយប្រតធម្មតា(ការដឹកជ�� �ន) 

 

លិខិតឥណទានទ្រមង់ថ្មី –  វ �ក្កយប្រតធម្មតា(ការដឹកជ�� �ន) 

 
Reference to above table B for more details 

 

  
លិខិតឥណទានទ្រមង់ចាស់ –  វ �ក្កយប្រតធម្មតា(កាតព្វកិច្ចពន្ធគយ) 

 

លិខិតឥណទានទ្រមងថ់្មី –  វ �ក្កយប្រតធម្មតា(កាតព្វកិច្ចពន្ធគយ) 

 
Reference to above table B for more details 

 


